



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Εκ του υπ' αριθ. **25/6-11-2018** πρακτικού τακτικής συνεδρίασεως του Δημοτικού Σ/λίου Δήμου Μεγάρων.

Αριθ.αποφ. **327/2018**

Περί ετήσιας παράτασης συμβάσεως μεταξύ Δήμου Μεγαρέων και της εταιρείας ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΓΙΟΣ και ΣΙΑ ΕΠΕ για την απομάκρυνση και φύλαξη εγκαταλελειμμένων οχημάτων.

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα του Δήμου Μεγαρέων σήμερα 6 Νοεμβρίου 2018 ημέρα Τρίτη & ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μεγαρέων κατόπιν της υπ' αριθ. 20872/2-11-2018. εγγράφου προσκλήσεως της Προέδρου αυτού κας Μαυροειδή Βασιλικής που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των μελών αυτού ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύμφωνα με τις Δ/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010.

Διαπιστωθείσης νομίμου απαρτίας δεδομένου ότι επί συνόλου 33 Δημοτικών Συμβούλων ευρέθησαν παρόντες 26 ήτοι:

<b><u>ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ</u></b>		<b><u>ΑΠΟΝΤΕΣ</u></b>
Μαυροειδή Βασιλική -Πρόεδρος	Πολυχρόνης Ιερόθεος	Σταμούλης Ιωάννης
Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Σωτηρίου Γεώργιος	Βογιατζή Εμμανουέλα
Μιχάλαρος Γεώργιος	Δρυμούσης Κων/νος	Πιλίλης Σωτήριος
Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Ρήγα Ελένη	Ζάλης Αθανάσιος
Δήμας Ιωάννης	Μαρινάκης Ιωάννης	Παπαλευθέρης Ελευθ.
Κορώσης Σπυρίδων	Παπαπανούσης Νικόλαος	Δρένης Αθανάσιος
Λέλης Μελέτιος	Φωτίου Σταύρος του Κων.	Γρίβα Παναγιώτα
Καράμπελας Κων/νος	Κόττας Βασίλειος	-----
Παπανίκος Δημήτριος	Βαρελάς Κλεάνθης	Λιώτας Δημοσθ. - Πρόεδρος
Ρήγα Ιωάννα	Μπερδελής Γεώργιος	Δημοτ. Κοινότητας Ν. Περάμου
Φυλακτός Κων/νος	Μαργέτης Παναγιώτης	
Καστάνη Αικατερίνη	Χοροζάνης Αντώνιος	
Κολάτας Ιωάννης	Μιχάλαρος Ιωάννης	

Η κα. Πρόεδρος εκήρυξε την έναρξη της συνεδρίασεως.

Προσκληθείς παρίστανται ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Σταμούλης Γρηγόριος καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας Μεγαρέων κ.. Μουσταίρας Ηλίας.

Στην αρχή της υπ' αριθ. 325/2018 απεχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπερδελής Γεώργιος και Μαργέτης Παναγιώτης.

Στην αρχή της υπ' αριθ. 326/2018 προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μπερδελής Γεώργιος και Μαργέτης Παναγιώτης.

Στο τέλος της υπ' αριθ. 327/2018 αποφάσεως απεχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαρελάς Κλεάνθης.

Ακολούθως η κα. Πρόεδρος εισηγείται το 20<sup>ο</sup> θέμα της ημερησίας Δ/ξεως περί του εν περιλήψει αντικειμένου και θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την υπ' αριθ. πρωτ. Δήμου 17373/14-9-2018 αίτηση της «ΛΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ» , που έχει ως ακολούθως :

**«ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΙΜΜΕΝΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ**

Σας γνωρίζω ότι η 12μηνη σύμβαση που είχε η εταιρεία μας με το Δήμο Μεγαρέων έληξε στις 03/08/2018.

Παρακαλώ όπως μου δοθεί η έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο της παράτασης της συμβάσεως για ένα έτος»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος θέτει υπ' όψη των μελών του Δημοτικού Σ/λίου την υπ' αριθ. πρωτ. 19587/15-10-2018 εισήγηση του Αν/τη Δ/ντή Εξωτερικών Συνεργειών κ. Πρωτόπαππα Δημήτριου, η οποία έχει ως εξής:

**«ΘΕΜΑ: Παράταση της συμβάσεως της εργασίας «Απομάκρυνση και φύλαξη εγκαταλελειμμένων οχημάτων**

Σχετ: Η υπ'αριθμ πρωτ. 17373/14-9-2018 αίτηση κ. Λάγιου .

Κατόπιν της ανωτέρω σχετικής αίτησης του αναδόχου Κων/νου Λάγιου περί παράτασης της εις το θέμα αναφερόμενης σύμβασης η υπηρεσία προτείνει την παράταση σύμβασης αυτής έως 3/8/2019»

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπ' όψη τα ανωτέρω εκτεθέντα υπό του κ. Προέδρου και συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις.

Αφού είδε και τις Δ/ξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**  
**ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (24) ΕΠΙ ΠΑΡΟΝΤΩΝ ΕΙΚΟΣΙ**  
**ΠΕΝΤΕ (25) ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ**

**Α)** Εγκρίνει την παράταση της συμβάσεως μεταξύ Δήμου Μεγαρέων και της εταιρείας «ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΓΙΟΣ & ΣΙΑ ΕΠΕ» για την απομάκρυνση και φύλαξη εγκαταλελειμμένων οχημάτων, **έως τις 3-8-2019**, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρινάκης Ιωάννης και Χοροζάνης Αντώνιος μειοψηφούν.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μαρινάκης Ιωάννης μειοψηφεί επειδή «ζήτησα να καταδειχθεί και να αναγνωσθεί το άρθρο της σύμβασης που επιτρέπει την παράταση για ένα χρόνο αυτής και αυτό δεν έγινε».

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χοροζάνης Αντώνιος μειοψηφεί επειδή: «Έληξε η σύμβαση και τέσσερεις μήνες δεν έχουμε σύμβαση με αυτό τον εργολάβο και αυτή τη στιγμή μιλάμε για παράταση της σύμβασης από τις 3/8/2018, άρα έπρεπε να γίνει νέα σύμβαση».

Στο σημείο αυτό απεχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βαρελάς Κλεάνθης.

**Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τα περαιτέρω.  
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθ. 327/2018.**

.....  
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως:

<u>Η Πρόεδρος</u>	<u>Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι</u>	
Μαυροειδή Βασιλική	Φωτίου Σταύρος του Νικ.	Ρήγα Ελένη
	Δήμας Ιωάννης	Δρυμούσης Κων/νος
	Μιχάλαρος Γεώργιος	Σωτηρίου Γεώργιος
	Κοσμόπουλος Ελευθεριος	Πολυχρόνης Ιερόθεος
	Παπαπανούσης Νικόλαος	Μαρινάκης Ιωάννης
	Κορώσης Σπυρίδων	Φωτίου Σταύρος του Κων.
<u>Ο Πρόεδρος της</u>	Λέλης Μελέτιος	Κόττας Βασίλειος
<u>Δημ.Κοιν. Μεγαρέων</u>	Καράμπελας Κων/νος	Βαρελάς Κλεάνθης
Μουσταΐρας Ηλίας	Παπανίκος Δημήτριος	Μπερδελής Γεώργιος
	Ρήγα Ιωάννα	Μαργέτης Παναγιώτης
	Φυλακτός Κων/νος	Χοροζάνης Αντώνιος
	Καστάνη Αικατερίνη	Μιχάλαρος Ιωάννης
	Κολάτας Ιωάννης	

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Μέγαρα.....

Ο

Δήμαρχος Μεγαρέων

Σταμούλης Ι. Γρηγόριος